
 فيزيك 

كند. مطابق شكل مقابل اسـت. انـدازه سـرعت متوسـط ايـن متحـرك در فاصـله         حركت مي xكان ـ زمان متحركي كه بر روي محور  نمودار م -1

tزماني s1 2 وt s2 7 چند متر بر ثانيه است؟ 

  

1 (1  

2 (5/0  

  ) صفر3

4 (2 

  

mهاي ترتيب با سرعت به Bو  Aدو متحرك  - 2 m
,

s s
12 mهاي و شتاب 8 m

/ , /
s s2 2

3 5 4 كنند. اين دو متحرك  در يك جهت شروع به حركت مي 5

  كنند؟ اي برحسب ثانيه، مجدداً از كنار هم عبور مي در چه لحظه

1 (4  2 (8  3 (5  4 (12  

mنمودار شتاب ـ زمان متحركي كه در مبدأ زمان با سرعت  - 3

s
گذرد، مطابق شكل زير است. مسافت طي شـده در بـازه    از مبدأ محور مكان مي 12

 چند متر است؟ s8زماني صفر تا

1 (86  

2 (43  

3 (64  

4 (2 

اومـت هـوا در   شود. اگر نيـروي اصـطكاك و مق   كشيده مي Fتن به كمك يك فنر افقي محكمي، با نيروي  2/1مطابق شكل يك خودرو به جسم  - 4

mباشد و خودرو با شتاب N80و N120ترتيب مقابل حركت خودرو به

s2
 است؟ cmبه سمت راست كشيده شود، تغييرات طول فنر چند  3

)
KN

m
200 (ثابت فنر  

1 (9/1  

2 (19  

3 (8/3  

4 (38  

كنـد   ) وارد مـي 1هاي بدون اصطكاك در حال تعادل است. اگر نيرويي كه كره فلزي به ديواره ( اي با ديواره درون ناوه kg13اي فلزي به جرم كره - 5

N50 ) كند چند نيوتون است؟  ) به كره وارد مي2باشد، نيرويي كه ديواره 

1 (120  

2 (110  

3 (100  

4 (125  

1برابر شعاع زمين است، شتاب گرانشي nاش تا سطح زمين  اي كه فاصله طهدر نق - 6

16
 كدام است؟ nشتاب گرانشي در روي زمين است.  

1 (3  2 (2  3 (1  4 (4  



 كدام گزينه نادرست است؟ - 7

  كنند. ) نيروهاي كنش و واكنش در يك راستا بر دو جسم اثر مي1

  شود.  بر مركز زمين وارد مي العمل نيروي وزن ) عكس2

  تواند باعث تغيير سرعت يا تغيير شكل جسم شود. ) نيروي وارد بر يك جسم مي3

  ) هنگامي كه برآيند نيروهاي وارد بر جسم صفر باشد، الزاماً جسم ساكن است. 4

hاز ارتفاع kg4مطابق شكل يك گوي به جرم - 8 / m0 2 كند. اگـر حـداكثر انـرژي پتانسـيل      بدون سرعت اوليه و در شرايط خلاء سقوط مي

 متر است؟ باشد، حداكثر فشردگي فنر از حالت عادي چند سانتي J10كشساني ذخيره شده در فنر 

 

1 (10  

2 (5  

3 (4  

4 (8 

  

ˆشود و تيغه وارد هوا ميشود و پس از عبور از اين د مطابق شكل، پرتو نوري از هوا وارد دو تيغه تخت مي - 9 n ترتيـب از راسـت بـه چـپ      به و2

 اند؟ كدام

 

   53ـ  6/1) 1

   37ـ  6/1) 2

   53ـ  2/1) 3

  37ـ  2/1) 4

  

زند و اولين پژواك صداي خود را پـس   آموز فرياد مي متر است. دانش 640تر  ئم ايستاده است. فاصله او از صخره نزديكشخصي بين دو صخره قا -10

ترتيب از راست بـه   شنود. تندي انتشار صوت در محيط و فاصله دو صخره از هم به ثانيه بعد از پژواك اول مي 2ثانيه و صداي پژواك دوم را  4از 

 است؟ SIچپ واحد 

  1600ـ  320) 4  1200ـ  320) 3  1600ـ  340) 2  1200ـ  340 )1

mvدهد. اگر شكل زير يك موج سينوسي را در يك ريسمان نشان مي - 11 vترتيب سرعت انتشار موج در ريسمان و بيشينه سرعت ارتعـاش   به و

هر نقطه از ريسمان باشد، نسبت
m

v

v
  ت؟     كدام اس 

1(

5

   

2 (5  

3(

10

   

4 (10 

  



/اي به جرم وزنه -12 kg1 Nبه انتهاي فنري با ثابت 5

m
كند. اگر بيشـترين و كمتـرين    بسته شده و روي سطح افقي بدون اصطكاكي نوسان مي 600

)تغيير كند، كدام است؟ cm20كشد تا طول فنر  ترين زماني كه طول مي باشد، كوتاه cm30و  cm70حين نوسان طول فنر در  ) 3;   

1 (05/0  2 (5/0  3 (1/0  4 (01/0  

Wشدت تابش خورشيد در سطح زمين -13

m2
  رسد؟ مي m2و عرض m4باشد، در هر ثانيه چند فوتون به زميني به طول مي 300

m
( nm ، h e v.s ، e / C ، c )

s

        15 19 8
ــيد 600 نور خورش 4 10 1 6 10 3 10   

1(/  20
7 5 10   2(/  21

7 5 10   3( 20
15 10   4( 21

15 10   

nترين طول موج مربوط به رشته پاشن ( وتاههاي مربوط به اتم هيدروژن، ك در گسيل -14 3 تقريباً چند نانومتر است؟ ،(  

(R / )
nm

1
0 01;   

1 (2880  2 (400  3 (1600  4 (900  

qدر يك ميدان يكنواخت، به بار الكتريكي - 15 C  4نيروي الكتريكي ،F / Ni / Nj 21 6 28 8
ρ ρρ

شود. بزرگي ميدان الكتريكي چند  وارد مي 

 كيلو نيوتون بر كولن است؟

1( 6
9 10   2( 3

9 10   3(/  6
1 8 10   4(/  3

1 8 10   

Fالزاويه قرار دارند. اگر سه ذره باردار در سه رأس مثلث قائم -16 F23 Fباشد، نسبت 12

F

12

13

sinكدام است؟ (  /53 0 8 ( 

1(
4

3
   

2(
3

4
   

3 (36/0  

4 (64/0 

qاي با بار الكتريكي ذره -17 mC mو جرم 40 mg AVبا پتانسيل الكتريكي Aدر يك ميدان الكتريكي يكنواخت افقي از نقطه  80 V 40 

mو با تندي اوليه
v

s
 200ο شود. اگر در نقطه  در خلاف جهت خطوط ميدان الكتريكي پرتاب ميB ،جهت حركت ذره عوض شودBV   برابر بـا

 نظر كنيد) ند ولت است؟ (از تأثير نيروي گرانش صرفچ

1 (20  2 (60  3 (40  4 (80  

Cاست. C2درصد انرژي خازن C1 ،40در مدارهاي زير، انرژي خازن - 18

C

2

1

 چقدر است؟ 

1 (1/0  

2 (10  

3 (2/0  

4 (20 

  



 كدام است؟ Rاست.  6برابر Nو  Mقاومت معادل بين دو نقطه در مدار زير، م -19

1 (12  

2 (8  

3 (9  

4 (10  

 كند؟ ترتيب از راست به چپ چه تغييري مي دهند، به سنج نشان مي در مدار زير اگر مقاومت رئوستا را كاهش دهيم، اعدادي كه آمپرسنج و ولت - 20

  ) كاهش ـ كاهش 1

  ـ افزايش  ) افزايش2

  ) كاهش ـ افزايش 3

  ) افزايش ـ كاهش 4

 باشد؟ چند گاوس مي  كند. ميدان مغناطيسي درون سيملوله عبور مي A3حلقه است و از آن جريان 150، داراي cm50اي به طول سيملوله -21

Tm
( )

A

   7
12 10ο   

1(/
 4

10 8 10   2(/10 8   3(/
 4

3 6 10  4(/3 6    

Cبا بار الكتريكي mg2اي به جرم ذره - 22 5 با تنديm

s
 3

2 كند. بزرگـي و جهـت كمتـرين     شمال حركت ميدر راستاي افقي از جنوب به  10

Nشود اين ذره بدون انحراف به مسير خود ادامه دهد، كدام است؟ ميدان مغناطيسي كه باعث مي
(g )

kg
 10  

1(
 3

2 T)2  ـ چپ 10
 4

2 T)3  ـ چپ10
 3

2 )4  ـ راست 10
 4

2   ـ راست 10

كنـد قـرار دارد. جريـان القـايي در      ، عمود بر ميدان مغناطيسي متغيري كه به صورت زيـر تغييـر مـي   10و مقاومت cm20اي به قطر حلقه - 23

tلحظه / s 0 )چند ميلي آمپر است؟ 1 ) 3;   

1 (9/0    

2 (27/0    

3 (9    

4 (7/2    

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 24

  كنند.  ) در انتقال توان الكتريكي، از مبدل كاهنده در نزديكي محل مصرف استفاده مي1

  شود. ) استفاده از ولتاژ بالا و جريان كم در خطوط انتقال برق باعث كاهش اتلاف توان الكتريكي مي2

  شوند.  اي از جنس فرومغناطيس سخت پيچيده مي دل شامل دو پيچه با تعداد دورهاي متفاوت است كه به دور هسته) مب3

  است.  dcتر از  ، بسيار آسانacآن است كه افزايش يا كاهش ولتاژ  dcبر  acهاي مهم توزيع توان الكتريكي  ) يكي از مزيت4

روغن اضافه كنيم، آب  cm5باشد. اگر به لوله سمت چپ ابر قطر مقطع لوله سمت راست ميبر 2شكل زير قطر مقطع لوله سمت چپ  Uدر لوله  - 25

gرود؟  در لوله سمت راست نسبت به حالت اوليه چند سانتيمتر بالا مي g N
( , / , g )

kgcm cm
    3 روغن     آب 3

1 0 8 10   

1 (4  

2 (6/1  

3 (4/6  

4 (2/3  



1لوله در جريان است. اگر قطر مقطع كوچك لوله درون  صورت پيوسته در شكل زير، آب به - 26

4
قطر مقطـع بـزرگ باشـد و تنـدي آب در مقطـع       

mبزرگ

s
mباشد، تندي آب در مقطع كوچك چند 2

s
  است؟ 

1 (64    

2 (8  

3 (32  

4 (16  

  كدام گزينه درست است؟ - 27

  هاي يك مايع است. حي حاصل از نيروهاي هم چسبي بين مولكول) كشش سط1

  يابد.  ) نقطه ذوب طلا فقط در مقياس نانو ذره كاهش مي2

  باشد.  ) آلومينيم اكسيد در مقياس نانو، عايق جريان الكتريسيته مي3

  يابد.  چسبي كاهش مي ) با كاهش دما نيروي هم4

يخ صفر درجه سلسيوس بدهيم، چند گرم  g200تبديل شود، به C10دهد تا به آب از دست مي C80آب g200درصد گرمايي را كه 80اگر  - 28

fماند؟ يخ همچنان منجمد باقي مي

J J
(C , L )

kg.k kg
 4200 آب 336000   

1 (40  2 (60  3 (140  4 (70  

 C40از ميله برابر Mباشد تا دما در نقطه  Lچه كسري از  L1قرار دارد. طول C140و C20بين دو منبع با دماي Lيله همگن به طول يك م - 29

  كنيد) نظر باشد؟ (از تبادل گرما بين ميله و محيط صرف
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افزايش داده  C91دهد. اگر دماي گاز را نشان مي atm2قرار دارد. فشارسنج، فشار گاز را Cοليتر گاز كامل در دماي lit3اي درون استوانه -30

P)دهد؟ نشان مي atmبرسانيم. فشارسنج فشار گاز را چند  lit6و حجم آن به atm) 1ο  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (5/1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


